



Pred večerom prišiel Jožo. Po krátkej debате a vybalení vecí štrikuje guľičky pod háčiky. Jeho bójka sa krmila 2 dni bez toho, aby sa pri nej chytalo, takže ryba mala dosť času zoznámiť sa s krmivom a mohla sa sem naučiť chodiť pásť ako do kuchyne.

▶ **Túto noc sme však všetci bez jediného pípnutia, preto ráno meníme taktiku. Jožo začína svoju bójku prikrmovať tigráčom a guľičkami v pomere 1:1. Gabo zase skúša extrémnu vyvážku na 450-500 m od brehu.**

Pomocou sonaru tam našiel Gabo plytčinu zarastenú trávami a plnú rýb, čom nasvedčovalo aj dosť časté prevaľovanie kaprov. Z tohto miesta mal počas pár hodín dve pekné jazdy, ale ani jednu rybu sa mu nepodarilo zdolať ani z člna a končia v potopených koreňoch. Nedalo mu to, preto to skúša znova. Celý deň na nás svieti silné slnko. Na toto ročné obdobie je teplota nadpriemerná a nebolo ničím výnimočným troška sa schlaďiť priamo v priehrade. Na večer znova prikrmujeme, pokojne sedíme pri udiciach a debatujeme o rybách.

▶ **Noc patrila Jožovi. Od polnoci do rána mal 5 záberov a vytiahol 4 ryby. Najväčšia merala 70 cm.**

Ráno sa zhon upokojil. Jediný záber urobil Gabo, ale zase ryba končí v koreni stromu priamo v koryte. Je naozaj zaujímavé, že ryba sa chodila kŕmiť na naše lovné miesto iba v noci. Presne to sa mi potvrdilo aj počas tejto noci. Jožo zase prekvapuje a ťahá rybu za rybou. Postupne už stúpal aj na veľkosti, keď vyťahuje kaprika s dĺžkou 78 cm. Naozaj veľmi pekná a hlavne bojovná ryba. Zaujímavé bolo, že ju chytil na 2 guľičky s priemerom 14 mm, čiže žiadna veľká nástraha.

▶ **Pred nami je posledný deň a noc. V závere výpravy sa snažím zmeniť moje lovné miesto a vyvážam jednu udicu priamo až za koryto do hĺbky 2,5 m.**

Toto rozhodnutie mi prinieslo jedného menšieho kaprika. Aj Gabo zdoláva svojho prvého a zároveň aj jediného šupináča. Poslednú noc už nedávam nijakú nádej na ulovenie veľkej ryby, ale Jožo stále prekvapuje. V noci ťahá ďalšie dve ryby. Po druhej zdolanej rybe mal už toho naozaj dosť, pretože už dve noci skoro vôbec nespal. Z tohto dôvodu sa rozhodol o 23.00 h zbaliť veci a pospať si. V noci ešte robím jednu brutálnu jazdu, ale po pár sekundách mi je jasné, že tempo tentoraz nebudem určovať ja. Ryba končí v koryte zachytená v prekážke. Bohužiaľ, aj podľa ťahu som vedel, že ide o krajšieho kaprika. Nepodarilo sa mi ho dostať von, preto to musím nakoniec celé odtrhnúť.

▶ **Ráno pri svitaní prevážame ešte udice a asi po troch hodinách zdoláva Jožo ešte 73 cm šupíka.**

Potom sa už nedeje vôbec nič, preto postupne začíname baliť. Je to asi najhoršia činnosť z celej rybačky. Pobaliť to všetko nám zaberá cca 2 hodiny a ďalšiu polhodinu naloženie do auta. Po ceste domov sa dohadujeme, že sa o nejaký čas na túto krásnu priehradu isto vrátíme a to už poučení. Nie je ľahké na tejto vode uloviť krásnu rybu, ako by sa to mohlo zdať z množstva článkov v časopisoch, kde sa lovci fotografujú s rybami nad 10 či 15 kg. Môžem iba potvrdiť, že pokiaľ túto vodu nepoznáte, iba veľmi ťažko ulovíte trofejný úlovok. Nie je problém chytiť kapry s dĺžkou cca 60 cm, ale dostať sa nad 10 kg... Nám sa na tejto výprave hranicu 10 kg nedarilo zdolať. Až na Jožu, ale beriem to ako výzvu pre ďalšie stretnutie.

Najlepšou montážou, ktorá nám priniesla väčšinu rýb, bola kombinácia háčika TB Stiff Rig Hook veľkosť č. 4 - naviazaný na TB fluorokarbón s priemerom 0,37 mm a dĺžkou 25 cm. Najlepšou nástrahou bola guľička od TB Monster Mušia s plávajúcou guľičkou TB Ultra Pečeň, obe s priemerom 0,20 mm.

Za všetky informácie, ktoré nám pomohli, chcem poďakovať kamarátovi Peťovi, ktorý strávil už na tejto vode x-kaprodín. Nakoľko sme už ďalšiu výpravu do vypustenia Kráľovej v októbri nestihli, boli sme si ju dôkladne zmapovať, vytipovať horúce miesta a uvidíme. Ak to počasie dovolí, túto krásnu slovenskú priehradu vyskúšame hneď po napustení v novembri. ■

(pokračovanie v budúcom čísle na VN Oravská priehrada)